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 Στον ιστορικό Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα, στη Χώρα της Κύθνου, τελέσθηκε

σήμερα το πρωί, επί τη πρώτη επετείω της μετακομιδής στο νησί ιερών Λειψάνων

του Αγίου Ιγνατίου, Μητροπολίτου Μαριουπόλεως, του Κυθνίου, τρισαρχιερατική

Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ.

Καλλινίκου, συνιερουργούντων του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' και του

Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σαλώνων κ. Αντωνίου, με την παρουσία, εκτός των και

κατά τον εχθεσινό Εσπερινό παραστάντων, του Ενδοξωτάτου Αρχηγού του

Λιμενικού Σώματος, Αντιναυάρχου κ. Σταματίου Ράπτη ΛΣ και των Βουλευτὼν

Κυκλάδων του Σύριζα κ.κ. Ν. Συρμαλένιου και Α. Συρίγου, ως και πλήθος Κυθνίων

πιστών.

  Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος στην ομιλία του στη ζωή

και τη δράση του Αγίου Ιγνατίου, τονίσας, μεταξύ άλλων, ότι δεν καταξιώνει ο

τόπος τον άνθρωπο, αλλά ο άνθρωπος καταξιώνει τον τόπο, ειπών ότι ο Άγιος

Ιγνάτιος καταξίωσε, ανέδειξε και τίμησε με τη δράση και τη ζωή του τους τόπους,

από τους οποίους πέρασε, και ιδιαίτερα την πόλη, την οποία ο ίδιος ίδρυσε, τη

Μαριούπολη, και ευχήθηκε με την ευλογία και την προσευχή του όλοι να

διερχόμεθα τον καθημερινό δόλιχο της ζωής με καρτερία, υπομονή και κυρίως με

υψηλό φρόνημα, που δημιουργείται από την εμπιστοσύνη μας προς το Θεό.

  Μετά τη Θεία Λειτουργία, επηκολούθησε πάνδημη λιτάνευση της ιεράς Εικόνος

και των λειψάνων του Αγίου στους γραφικούς και πεντακάθαρους δρόμους της

Χώρας, τους οποίους οι ευσεβείς της κάτοικοι είχαν κατασκοσμήσει με τάπητες,

άνθη και θυμιάματα, πλαισιουμένη από τη Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος.

  Μετά την επιστροφή της λιτανείας στον Ιερό Ναό της Παναγίας Τριάδος και την

εναπόθεση σ` αυτόν των ιερών Λειψάνων του Αγίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος

Β' ευχαρίστησε όλους για την παρουσία και τη συνέργειά τους στην επιτυχία των

εορταστικών εκδηλώσεων, και ιδιαίτέρως τον Δήμαρχο και τον Πρόεδρο και τα

Μέλη του Δημοτικού Συμβολίου Κύθνου, καθώς και τον Αρχιερατικό Επίτροπο και

όλους τους Εφημερίους της Κύθνου.
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